
 

 

 

 

EXAMEN DE ECONOMÍA PCE MAYO 2018 

PRUEBA OBJETIVA 

 

1) Con los bienes de la empresa. 
 

2) El conjunto de todos los bienes y derechos de cobro que posee, así como de todas 
sus obligaciones 

 

3) Una deuda no exigible 
 

4) Cuando las existencias sean de 35 artículos 
 

5) La pérdida de clientes debido a una falta de existencias.  
 

6) Canal corto 
 

7) El patrimonio neto, el pasivo y el activo de la empresa 
 

8) 5 años  
 

9) Planes estratégicos. 
 

10) Pasivo 
 

 

PRUEBA DESARROLLO 

 

1. 

 

a) 800.000 uds. 56.000 euros 
 

b) 1.200.000 uds. 16.000 euros 
 

c) 1.050.000 uds. 



 

 

 

 

2. 

 

a) 17.500 euros 
 

b) 7.500 euros 
 


